
                                                                                 

Ata sucinta da 35ª Reunião Ordinária Fixa da 1ª Sessão Legislativa da atual Legislatura 

do Período regido pelas Portarias n° 15/2021, 26/2021 e 33/2021 em 25/10/2021, 

convocada para as 18 horas. Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e um, às 18h13min, na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara 

Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 35ª Reunião Ordinária Fixa da 1ª Sessão 

Legislativa da atual Legislatura do Período regido pelas Portarias n° 15/2021, 26/2021 

e 33/2021 sob a Presidência do Vereador Antônio Carlos Pracatá de Sousa. O 

Presidente solicitou-me que fizesse a chamada quando foram constatadas as 

presenças dos seguintes Vereadores: André Pessata Nascimento, Antônio Carlos 

Pracatá de Sousa, Emersânio Pinheiro de Carvalho, José Gonçalves Osório Filho, José 

Roberto Lourenço Júnior, Paulo Augusto Malta Moreira, Raimunda da Conceição 

Gomes, Sérgio Antônio de Moura, Suellenn Christina Nascimento Monteiro (que 

participou mediante videoconferência), Wagner Luiz Tavares Gomides e Wellerson 

Mayrink de Paula. Havendo número legal, o Presidente deu início à reunião e convidou 

a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida o Presidente colocou em 

discussão e votação a ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade. Após 

e já com a presença dos Vereadores Ana Maria Ferreira Proença e José Felipe 

Santiago Filho, solicitou-me que realizasse leitura das correspondências recebidas e do 

resumo das indicações apresentadas pelos Vereadores Wagner Luiz Tavares 

Gomides, Wellerson Mayrink de Paula, André Pessata Nascimento, José Gonçalves 

Osório Filho, Ana Maria Ferreira Proença e Paulo Augusto Malta Moreira. O Presidente 

concedeu uma breve fala ao Vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, Coordenador 

Técnico da Escola do Legislativo, para informar sobre as ações desenvolvidas pelo 

Parlamento Jovem. Nas Matérias do Legislativo, o Presidente realizou a leitura do 

Projeto de Lei n° 3.862/2021, que autoriza o Município de Ponte Nova a repassar ao 

Grupo Afro Ganga Zumba, por meio de subvenção, o valor referente a Emenda 

Parlamentar. Este projeto foi encaminhado às comissões de Finanças, Legislação e 

Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas. 

Passando às Matérias do Legislativo, o Presidente colocou em discussão e votação os 

requerimentos n° 237/2021, dos Vereadores Emersânio Pinheiro de Carvalho, Wagner 

Luiz Tavares Gomides, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Ana Maria Ferreira Proença, 

André Pessata Nascimento, José Felipe Santiago Filho, José Gonçalves Osório Filho, 

José Roberto Lourenço Júnior, Paulo Augusto Malta Moreira, Raimunda da Conceição 

Gomes, Sérgio Antônio de Moura, Suellenn Christina Nascimento Monteiro e Wellerson 

Mayrink de Paula, solicitando ao Executivo informações sobre a obra do PSF do bairro 

Santo Antônio. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Emersânio Pinheiro de 

Carvalho, Wagner Luiz Tavares Gomides, André Pessata Nascimento e Antônio Carlos 

Pracatá de Sousa. Em votação, foi aprovado por unanimidade; n° 238/2021, do 

Vereador Emersânio Pinheiro de Carvalho, solicitando ao Executivo informações sobre 

obra na rua Coronel Emílio Martins, bairro de Fátima. Em discussão, manifestaram-se 



                                                                                 

os Vereadores Emersânio Pinheiro de Carvalho e Paulo Augusto Malta Moreira. Em 

votação, foi aprovado por unanimidade; n° 240/2021, do Vereador Sérgio Antônio de 

Moura, solicitando ao Executivo informações sobre o programa “Horta em 

Comunidade”. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Sérgio Antônio de 

Moura, Paulo Augusto Malta Moreira, Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata 

Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Wagner Luiz Tavares Gomides, José 

Felipe Santiago Filho e Emersânio Pinheiro de Carvalho. Em votação, foi aprovado por 

unanimidade; n° 241/2021, do Vereador Wellerson Mayrink de Paula, solicitando ao 

Executivo informações sobre a elaboração de projeto estrutural referente à construção 

das novas instalações do Asilo Municipal. Em discussão, manifestaram-se os 

Vereadores Wellerson Mayrink de Paula, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Ana Maria 

Ferreira Proença, Paulo Augusto Malta Moreira e André Pessata Nascimento. Em 

votação, foi aprovado por unanimidade; n° 242/2021, do Vereador Wellerson Mayrink 

de Paula, solicitando ao Executivo informações sobre a existência de procedimentos 

administrativos ou processos judiciais referentes à execução de obras públicas por 

empresas contratadas. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Wellerson 

Mayrink de Paula, Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Paulo 

Augusto Malta Moreira, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, José Gonçalves Osório Filho 

e Emersânio Pinheiro de Carvalho. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, manifestaram-se pela liderança os Vereadores Ana Maria Ferreira Proença e 

Paulo Augusto Malta Moreira. Na Palavra Livre, manifestaram-se os Vereadores 

Raimunda da Conceição Gomes, André Pessata Nascimento, José Gonçalves Osório 

Filho, Wellerson Mayrink de Paula, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Sérgio Antônio de 

Moura, Wagner Luiz Tavares Gomides, Ana Maria Ferreira Proença, Paulo Augusto 

Malta Moreira, José Roberto Lourenço Júnior e Antônio Carlos Pracatá de Sousa. Não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião às 20h38min 

convocando todos os Vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 27 

de outubro de 2021 às 18h. Assim lavrou-se a presente ata, discutida e aprovada na 

reunião plenária móvel do dia 27/10/2021, que segue assinada pelo Presidente, pelo 

Vice-Presidente, por mim, Secretário e pelos demais Vereadores. O conteúdo completo 

desta reunião encontra-se disponível em meio eletrônico para consulta dos 

interessados. 
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